

2011年3月15日 星期二

编辑 / 周中全 校对 / 晓辉

■意甲

头尾相碰 平局收场

领头羊 AC 米兰被“副班长”巴里逼平

AC 米兰队球员范博梅尔(上)遭对手飞铲。(新浪图片)



□据 新华社

积分垫底的巴里队 13 日在圣西罗上演惊险阻击战，以 1:1 逼平意甲领头羊 AC 米兰队，为联赛冠军争夺战留下了更多悬念。

赛前，AC 米兰队以 61 分高居联赛榜首，而巴里队则以 16 分趴在榜末。“正班长”主场教训“副班长”原应是板上钉钉的事，但

实际赛况让人大跌眼镜。巴里队在第 39 分钟利用一次直接任意球机会，由匈牙利前锋鲁道夫率先破门。此后，“红黑军团”奋力进攻，但两次进球都被判无效。第 73 分钟时，伊布拉希莫维奇因手打对手而被裁判直接红牌罚下，少一人的主队形势更加不容乐观。直到第 82 分钟时，替补上场的卡萨诺扮演救星角色，他接安东尼尼的一个漂亮传球劲射

敲开自己家乡球队的大门。

AC 米兰队主帅阿莱格里赛后一脸无奈，他说：“我们最近两场比赛踢得都很好，却没有得到想要的结果。”他说的另外一场比赛是指 AC 米兰队客场与托特纳姆热刺队的欧洲冠军联赛。当时“红黑军团”没能打破对手的铁桶防守，以 0:1 的总比分被踢出了欧冠联赛。目前，AC 米兰队仍领先国际米兰队 5 分。

■德甲

勒沃库森斯图加特绝杀对手

□据 新华社

在德国足球甲级联赛 13 日的两场比赛中，勒沃库森队和斯图加特队均用实际行动阐释了“坚持到底就是胜利”的真理，两队均凭借在最后 10 分钟内的进球战胜了对手。

此轮过后，勒沃库森队保住了联赛“二把

手”交椅，并将与领头羊多特蒙德队的分差缩小至 9 分。斯图加特队更是获益匪浅，从原先倒数第二连升四位逃离降级圈，而球队的“救世主”是首次登上德甲战场的替补小将希普洛克。

在比赛进行到第 83 分钟时，斯图加特队在客场与圣保利队 1:1 战平。此时，斯图加特主帅拉巴迪亚换上了从未在正式比赛中

露面的希普洛克。仅 5 分钟后，希普洛克就以一粒进球回报了教练的“赏识”，帮助斯图加特队以 2:1 取胜。

勒沃库森队 13 日也是在客场最后 10 分钟才锁定胜局。第 82 分钟，美因茨队后卫斯文松在禁区边缘被奥古斯托抢断，只得眼睁睁地看着后者以一记势大力沉的射门轰开球队大门，勒沃库森最终 1:0 获胜。

■西甲

巴萨客场被逼平 梅西受伤无大碍



梅西(右)在比赛中。(新浪图片)

□据 新华社

在西班牙足球甲级联赛 13 日的比赛中，巴塞罗那队客场被逼平，梅西在临近中场休息时膝盖受伤，所幸暂无大碍。

与塞维利亚队 1:1 战平后，联赛领头羊巴塞罗那队追平了由球队在 1973—1974 赛季创下的 26 场联赛不败纪录，然而球队与联赛第二名皇家马德里队之间的积分榜分差被缩小至 5 分。

梅西在比赛第 8 分钟的一记任意球掠过了塞维利亚队人墙和守门员指尖后飞入球网，然而这粒进球被裁判判罚无效，原因是队友比斯凯在梅西开球瞬间扭住了对方后卫犯规。第 30 分钟，巴萨小将博扬攻入了个人今年首粒联赛进球。

在中场休息前，梅西头球击中横梁，随后不久他与巴拉斯意外撞膝，结果梅西受伤倒地，疼得直拿拳头捶地。不过好在检查结果显示，梅西的膝盖并无大碍，下半场再度上场。

第 49 分钟，塞维利亚队内格雷多带球狂奔，逼得巴萨门将巴尔德斯主动出击，结果内格雷多将球挑给了纳瓦斯，后者头球破门成功。

在另一场以 1:1 战平的比赛中，“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔队在伤停补时阶段，被只剩 9 人的希洪竞技队“点杀”追平。

比利亚雷亚尔队在第 29 分钟由意大利射手罗西攻入一球。处于落后地位的希洪竞技队拼抢更为勇猛，结果在第 66 分钟安赫尔累积两张黄牌被主裁判红牌罚下。希洪竞技队全队此后更是背水一战，然而第 90 分钟萨斯特雷因为动作太大直接领到红牌，希洪此时仅剩 9 人在场。但冈萨洛在此时的犯规送给了对手一粒点球，卡斯特罗操刀命中为希洪竞技队扳平比分。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

精彩触手可及

定制	方法
----	----

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。**不收 GPRS 流量费。**
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。**不收 GPRS 流量费。**